

**Num. 88. Theophilus Spačil:** *Doctrina theologiae orientis separati de revelatione, fide, dogmate, pars prima: doctrina theologiae orientis separati exponitur.* — Ovaj se svezak proteže od 145—390 stranice. Pisac raspravlja o mišljenjima novijih bogoslova odijeljene crkve o naravi i postanku religije uopće, o revelaciji, o izvorima objave, o Svetom Pismu, o tradiciji, o dogmi. U posljednjem paragrafu isporučuje ovu nauku s naukom katoličke crkve.

Dr J. Šimrak.

**Ljudevit Lallemand: Nauka o duhovnom životu.** Izdanje »Vrela života«, knjižnice za duhovni život. Knjiga prva. Preveo kateheta Petar Živković, str. 280, format 12  $\frac{1}{2}$ —17  $\frac{1}{4}$ . Cijena kad se naruči sama ova knjiga 30 din. Za one koji se odmah pretplate na ovogodišnja izdanja obje knjige stoje skupa samo 40 Din (Sarajevo, Sokolović M. Paše, 5. — U elegantnoj opremi, na posve bijelom papiru s modernim omotom koga resi simbolički znak: »Jelen na vrelu«... što ga je izradio naš akademski slikar Gabriel Jurkić, izašla je prva knjiga ove novopokrenute biblioteke. S prvih stranica upada u oči lagani stil i čist hrvatski jezik. O Lallemandu i njegovoj duhovnoj nauci ne treba ni govoriti. On je ovim djelom postao najslavniji duhovni pisac svoga stoljeća. Prednost je njegovoga djela što na jednostavan i povezan način obrađuje sve strane duhovnog života. Što piše s nekom toplinom i uvjerljivošću, koje neodoljivo osvajaju. Zbog sveg ovog možemo reći, da pojava biblioteke »Vrela života« u ovakovoj opremi i s ovakovim djelima kao što je ovo prvo treba smatrati pravim književnim događajem na području naše duhovne literature. Neočekivano velik odaziv, što ga je biblioteka doživjela još prije izlaska ove prve knjige govori, da je ona pogodila prave želje i težnje čitalačke publike i da je čeka, ako Bog htjedne, velika budućnost. S pretplatom treba požuriti, jer je naklada ograničena. Novac slati čekom na »Vrelo života«, pod br. IIII.

**Crnica Dr. O. A., Glavni događaji iz povijesti Preslavne Gospe od Zdravlja, Split** — Dobri. Izdala uprava Svetišta Gospe od Zdravlja, Split — Dobri. Šibenik 1934. Str. 99, cij. D 5.

Čudotvorna Gospa od Zdravlja, koja se štuje velikom pobožnošću u crkvi OO. Franjevaca u Splitu na Dobromu, na daleko je poznata sa čudesnih ozdravljenja i drugih bezbrojnih milosti što ih dijeli svojim štovateljima. Dr .O. A. Crnica, dosadašnji upravitelj iz Njezina svetišta, iznio je u ovoj brošuri glavne događaje iz Njezine prošlosti. Opisao je naime posebne zgode, u kojima je Preslavna Gospa od Zdravlja pritekla u pomoć svom odabranom narodu na Dobromu i svima drugima koji su ju u pomoć zvali. Gospa od Zdravlja je u pravom smislu »Pučka Gospa«, jer Nju štuju i u pomoć zazivaju svi slojevi puka, a Ona siromasima pomaže i ondje, gdje bi ljudska znanost mogla pomoći. Na svršetku pisac dodaje 45 novijih milosti, koje je Majka Božja udijelila svojim štovateljima, preko ove svoje čudotvorne Prilike, u posljednje vrijeme, a u kojima se očitno vidi prst Božji. — I vanjska je strana brošure vrlo ukusna. — Preporučamo.